



Dopisništva_novo Posted Jun 25, 2017 Be the first to comment! Read 379430 times

Bivši agent MI5 priznao: 'Ubio sam princezu Dianu po nalogu kraljice!'

Znala je previše kraljevskih tajni. Moj šef mi je rekao da mora umrijeti - primio je zapovijedi izravno od princa Philipa - i morali smo to napraviti da izgleda kao nesreća. Nikada prije nisam ubio ženu, a još manje princezu, ali poslušao sam zapovijedi. Učinio sam to za kraljicu i zemlju.

80-godišnji umirovljeni agent MI5, **John Hopkins**, priznao je niz nevjerojatnih ubojstava otkad je izašao iz bolnice u Londonu rekavši da mu je preostalo nekoliko tjedana života i da ne želi umrijeti, a da ne kaže istinu. Hopkins tvrdi da je bio uključen u 23 ubojstva britanske obavještajne agencije između 1973. i 1999., uključujući i ubojstvo princeze Diane.

G. Hopkins, koji je 38 godina radio kao operativac za MI5, tvrdi da ga je ta služba često koristila kao hitmana za diskretna ubojstva pojedinca koji su se smatrali prijetnjom sigurnosti Ujedinjenog Kraljevstva. Obučeni i kao strojarski inženjer i stručnjak za streljivo, g. Hopkins tvrdi da ima veliko iskustvo u konvencionalnim metodama ubijanja, uključujući kemikalije i otrove.

80-godišnji britanski obavještajac tvrdi da je bio uključen u ubojstva MI5 između lipnja 1973. i prosinca 1999. godine, tijekom razdoblja u kojem je "MI5 radio s manje vanjskog nadzora." Bio je dio čelije sedam operativaca koji su provodili političke atentate diljem Velike Britanije. Većina žrtava bili su političari, aktivisti, novinari i voditelji sindikata.

Za princezu Diana kaže da je bila jedinstvena među svojim žrtvama i jedina žena koju je ikad ubio, kao i jedina osoba iz kraljevskog društva. Ona je također jedina žrtva koju je sama kraljevska obitelj naredila ukloniti. Hopkins kaže da se osjeća "ambivalentno" po pitanju smrti princeze Diane. S jedne strane, Diana je bila "lijepa, ljubazna žena" koja nije zaslužila da joj se život prekine, ali je prema njegovom mišljenju ugrozila britansku krunu.

"Kraljevska obitelj imala je dokaze da se planira razvesti od Charlesa. Znala je previše kraljevskih tajni. Moj šef mi je rekao da mora umrijeti - primio je zapovijedi izravno od princa Philipa - i morali smo to napraviti da izgleda kao nesreća. Nikada prije nisam ubio ženu, a još manje princezu, ali poslušao sam zapovijedi. Učinio sam to za kraljicu i zemlju.



Sljedeća faza na visokoj razini zavjere uključivala je medije koji su odradili svoj dio posla. Bila je to dobro organizirana i vođena operacija. Britanski novinari odgovorni su urednicima koji odgovaraju oligarhima koji se žele dodvoriti i biti blizu obitelji zločinaca u Buckinghamskoj palači. Nema slobodnog tiska u Britaniji", rekao je John Hopkins.

80-godišnjak, koji provodi svoje posljednje tjedne kod kuće, izjavio je kako očekuje da će biti pritvoren nakon njegovih priznanja. Hopkins je objasnio da će svaka istraga o aferi biti teško dokaziva i "vrlo komplicirana" jer postoji nekoliko pisanih zapisa o tajnim MI5 aktivnostima, a "većina mojih kolega već je mrtva".

Najvažniji svjedok u ubojstvu princeze Diane, Hopkinsov šef, umro je od srčanog udara u "ranim 2000-ih", a princ Philip "naravno, nikada neće biti optužen za ništa. Ako princ Philip ikada dopusti da ga analizira psihijatar, siguran sam da biti dijagnosticiran kao psihopat. Ima sve mračne trijade."

Upitan zašto nije odbio ubiti Dianu objasnio je: "Mi u službi MI5 zaklinjemo se na odanost Kruni, ne možemo biti nepristrani kada je u pitanju kraljevska obitelj. U najboljem slučaju da sam odbio bio bi proglašen izdajnikom nakon čega bi mi uništili život.

19. lipanj 2017 Izvor: <http://younewswire.com/>

Komentirajte na našoj fb stranici: <https://www.facebook.com/istinomprotivlazji/>

Last modified on Sunday, 30 September 2018 11:54

★★★★★ (40 votes)

LATEST FROM ISTINOM PROTIV LAŽI

Hillary Clinton je najveća zločinka u povijesti čovječanstva!

Pila naopako / Ivan Đakić je ustaša koliko i Milorad Pupovac hrvatski domoljubl!

Donald i Melania Trump: Nemojte se cijepiti protiv gripe!

Ne kupujte uvezenu hranu iz EU jer je gotova sva genetski modificirana!

Sinčiću, obećali ste da ćete otkriti po čijem nalogu je ovaj 'čovjek' - akademik Vlatko Silobričić - uništio Imunološki zavod

Putin: Američki predsjednici su obične lutke koje rade ono što im muškarci u crnim odijelima donesu na stol njihova uređaj /video/

NATO oborio sirijski vojni avioni! Putin obećao osvetu! Nema mira u Siriji!

LEAVE A COMMENT

Your Message

I'm not a robot



SUBMIT COMMENT

Amount:

Donate

USD

